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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Shod našega cesarja z ruskim ia 

pomenljivost Djegova za evropsko politiko je še zmiraj 
predmet razgovora vseh politiških krogov in čuje se od 
vseh strani le en glas, da je ta shod novo poroštvo za 
mir v Evropi. Enako pomenljiv za našo državj:) pa je 
sijajen sprejem cesarjev na Moravskem in na Češkem. 
Presrcnost sprejema in navdušenost prebivalstva za ce
sarja ne da se popisati. To je pa v resnici naravno, 
to je izraz prave ljubezni in hvaležnosti do dobrega na
šega vladarja. Ob enem pa je to najglasnejši in naj
boljši odgovor na ravnanje brezdomovinskih nemških 
irredentovcev v severni Ceski. 

Začetek državnega zbora naznanja se sedaj za 25. 
dan t. m. 

Koroška. — V Celovcu bila je od dne 28. do 31. 
avgusta v deželni razstavi razstavljena raznovrstna ži
vina, namreč krog 400 goved, 300 konj, 100 ovac in 

50 pitanih prešičev. Premije so bile pripozuane za 125 
konj, za 142 goved in 25 drobnice. Razdeljenih je bilo 
za konje: 386 cekinov, 16 srebernih, 6 bronastih sve
tinj od razstave in 28 pohvalnih pisem; za goved pa 
2555 gold. denarja, 8 srebrnih, 11 bronastih svetinj od 
razstave in 11 pohvalnih pisem; za drobnico pa 405 gkL 
denarja, 4 bronaste svetinje in 4 pohvalna pisma. Ve
liko odlikovane živine bilo je drago prodane za Ogersko, 
Cesko in Laško. — Priprave za sprejem cesarjev sô  
velike. 

Hrvatska. — Dne 12. t. m. doide cesar v Požega 
k vojaškim vajam. Vsa Hrvatska pripravlja se cesarja 
sijajno sprejeti, deputacije napovedane so z vseh krajev 
dežele. Pa tudi po&ebna deputacija z Bosne in Herce
govine pride cesarja pozdravit v Požego. 

Trst. — Navzočnost cesarjevičine Štefanije v bliž
njem cesarjevem gradu Miramare prav veselo vpliva nâ  
politično gibanje v tržaškem mestu. Pretekle dni pri
peljala se je na parobrodu z Miramare v Trst; pri po
molu sv. Karola stopila je na suho in se je od tod v 
vozu peljala proti St. Andreju. Prebivalstvo pozdrav
ljalo jo je povsod z navdušenimi živio-klici. Tako upaja 
vsi tukajšnji avstrijski domoljubi, da bo dosegla Ijubez* 
njivost mile cesarjevičine, kar bi bilo s silo težko doseči.-

Spanjska. — Vznemirjenje zarad zasedanja karo
linških otokov po brodovih nemške države raste še zmi-
raj bolj in bolj, akoravno si vlada prizadeva, prebival
stvo pomiriti. Med tem prihajajo naznanila, da so španj-
ski parobrodi prišedši od Manile zasedli Jap , največji 
otok karolinške skupine in da so tam razobesili spanj-
sko zastavo, ker še ni bilo nikakoršnega sledu nem
škega poprijetja. — Knez Bismark prizadeva si ta raz-
por poravnati brez večjega vriša in je baje tudi pri 
volji odpovedati se pravic nemškega poprijetja, ne pa-
da bi priznal pravice Španjske. — Kolera še zmiraj 
hudo razsaja po vsi deželi, vrh tega pa so državne bla
gajnice v hudih stiskah. 

Ruska. — Dne 31. avgusta mudil se je ruski car 
s carico v Kievu, kjer sta si ogledala veličanstva vsê  
javne naprave. Po obedu, h kateremu je bilo vabljenih 
100 gostov, podala sta se k slovesni predstavi v mestna 
gledališče, kjer je mnogobrojno zbrano občinstvo več
krat pelo cesarsko pesem. Po predstavi vozila sta s© 
veličanstva po bogato razsvitljenem mestu, in ju je pre
bivalstvo povsod navdušeno pozdravljalo. Ob 10. uri 20 
minut zvečer odpeljala sta se car in carica nazaj v Pe-
terburg, 

O vtelesenji Bosne in Hercegovine piše „Oest. 
Corresp/*: Ako „Standart" piše, da se je v Kromerižu 
dogovorilo vtelesenje Bosne in Hercegovine v avstrijska 
državo, mi sicer nimamo poroštva , da bi bilo to resy 
toda razumljivo bi se nam zdelo to naznanilo, ako se 
potrdi. Naznanila od druzih strani pa nam potrjujejo, 
da ima ^^Standartovo*' poročilo mnogo resničnega. V 
uradih unanjega ministerstva so priprave za vtelesenje 
uže zdavnej gotove in se je uže tudi s Turško sklenil 
dotični dogovor. Prej ko ne je sedaj tudi Ruska pritr
dila tem namenom. 


